



V Olomouci 2. října 2023

NÁVRH

Kudy na podzimní výstavu Flora Olomouc – Hortikomplex? Řidičům je – navzdory uzavírce – k dispozici hned několik cest

Velký vliv na dopravu v Olomouci má aktuálně uzavírka významné dopravní tepny, takzvaného vnitřního obchvatu města.

Silničáři kvůli velké opravě zavřeli ulice Pražská, Foersterova a Albertova. Lidé, kteří v rozmezí 5. a 8. října zamíří na podzimní výstavu Flora Olomouc – Hortikomplex po dálnici D35 ze směru od Litovle a Mohelnice a také po silnici od Topolan, tak budou muset najet na objízdne trasy. Všechny budou pečlivě značené.

Výstaviště Flora Olomouc pro návštěvníky podzimní výstavy stejně jako v minulých letech zajistilo bezplatné parkování v docházkové vzdálenosti od svého areálu. Jde o velkokapacitní parkoviště P6 u nákupní Galerie Šantovka (GPS 49.5878031N, 17.2617942E). Cest sem – i navzdory uzavírce vnitřního obchvatu – vede hned několik.

„Nejdůležitější je při příjezdu po D35 sjet na západní obchvat Olomouce. A to hned na prvním kruhovém objezdu na kraji Olomouce ve směru na Ostravu a Brno,“ uvedl Jiří Svačinka, provozní ředitel a místopředseda představenstva Výstaviště Flora Olomouc.

Ze západního obchvatu je možné přes EXIT 267 zamířit k centru Olomouce po ulici Brněnská. Z ní je třeba u Hotelového domu najet ve směru na Opavu a Přerov na ulici Velkomoravská. Z ní pak už vede odbočka ke galerii Šantovka a k parkovišti P6.

Pro ty, kteří do Olomouce přijedou od obce Topolany, se vyplatí pokračovat směrem k centru Olomouce po třídě Míru a zde u restaurace Avion odbočit doprava na ulici Neředínská a dál pokračovat po ulici Okružní a Hraniční. Ta opět ústí do Brněnské ulice.

„Dopravní situaci v době konání výstavy Flora Olomouc – Hortikomplex nepodceňujeme. Jsme v kontaktu s Policií ČR i Městskou policií Olomouc, sami vedle běžného značení zajišťujeme další vyznačení objízdnych tras a také je připraveno velkokapacitní bezplatné parkoviště. Návštěvníkům přejeme šťastnou cestu bez komplikací,“ uvedla Eva Fugličková, ředitelka a předsedkyně představenstva Výstaviště Flora Olomouc.

KONTAKT PRO MÉDIA:

Bc. Michal Poláček, manažer pro marketing a PR, tiskový mluvčí

Tel.: +420 731 133 790

E-mail: polacek.michal@flora-ol.cz